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AKTUÁLNĚ
Změna termínu uzávěrky srpnového ŽB
 * příspěvky odevzdejte do 10. 7. !! *

Zasedání ZMČ Praha-Běchovice
* 4. července 2006 od 18.00 hodin *

Hezké prázdniny a pěknou dovolenou
přeje všem čtenářům redakční rada.

POZOR na omezení provozu ÚMČ:
 7. července – ÚMČ UZAVŘEN

10. – 14. 7. nebude probíhat ověřování
17. – 21. 7. nebudou v provozu pokladny

(strana 9)

Velká účast ve volbách

Volební místností v Běchovicích II prošlo 352 voličů.
Jedním z nich byla i paní Milena Vondráčková.

BĚCHOVIC
 Zpravodaj MČ Praha-Běchovice                   Číslo 7                         Červenec 2006

V prvních červnových dnech se uskutečnily volby poslanců do
Parlamentu ČR. Dovolte mně, abych poděkoval vám všem, kteří
jste využili svého volebního práva a přišli volit. Díky za téměř 75,5%
účast běchovických voličů ve volbách. Jednou za čtyři roky máme
možnost svými hlasy rozhodovat, jakým směrem se bude naše
společnost ubírat. Můžeme polemizovat o vhodnosti volebního
zákona a jeho prospěšnosti pro naši republiku, ale to nic nezmění
na tom, jak letošní volby dopadly. Domnívám se, že výsledek vo-
leb dal politikům signál, že voliči si nepřejí vládu „jedné strany“, že
ani jedna parlamentní strana nemůže beze zbytku naplnit svůj vo-
lební program, a chtějí-li zvolení politici vládnout, musí se formou
kompromisu mezi sebou dohodnout.

Díky vám, vážení spoluobčané, za klidný a důstojný průběh
voleb 2. a 3. června v MČ Praha-Běchovice.

Věřím, že řada občanů Běchovic již objevila nově opravený most
přes Rokytku u vodní nádrže Jalovka. Opravu provedla ve velmi krát-
ké době a ve vysoké kvalitě firma JHP mosty. Most bude užívat
nejen uvedená firma, ale je k dispozici nám všem. I za vás děkuji
panu Václavu Jelínkovi, majiteli firmy JHP mosty, který opravu mostu
v hodnotě 600 tisíc korun daroval MČ Praha-Běchovice.

První červnovou neděli odpoledne proběhl v Kuťatském parku
Dětský den k svátku našich dětí. Kdo jste se zúčastnil, dáte mi za
pravdu, že byl velmi pečlivě připraven a příjemné zážitky měly
nejen děti, ale i my dospělí. Na jeho přípravě a organizaci se podí-
lela řada běchovických organizací a spolků. Potěšitelné je, že ros-
te počet našich občanů, kteří jsou ochotni věnovat svůj čas bez
nároků na odměnu přípravě a organizaci těchto akcí, udělat něco
navíc pro děti a své spoluobčany. Jejich odměnou jsou roze-
smáté a spokojené oči a tváře našich dětí. Děkuji všem organizáto-
rům za krásné a nevšední odpoledne, které připravili dětem i dospělým.

Po zkušebním provozu byla definitivně, uložením kabelů do
země, dokončena stavba světelné signalizace křižovatky ulic Čes-
kobrodská a Mladých Běchovic. Věřím, že plně bude sloužit ke
zvýšení bezpečnosti nejen nás chodců, ale i ke zvýšení bezpeč-
nosti neustále narůstajícího automobilového provozu na Česko-
brodské ulici.

V závěru měsíce začala přípravou území výstavba Běchovic-
kého parku mezi Českobrodskou ulicí a zástavbou Běchovic II.
Stavební práce by měly být dokončeny v říjnu letošního roku, do
jeho konce by měl park být i osázen.

(Dokončení na straně 2)
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(Dokončení ze str. 1)
Byl vybrán dodavatel přestavby

kuchyně domu s pečovatelskou
službou a práce by měly být hotové
do konce prázdnin.

Jedna nepříjemná zpráva hlavně
pro občany Běchovic II. Firma Ama-
da realizuje výstavbu bytových
domů u vjezdu do Dubče (za býva-
lým velkochovem prasat). Víte o tom,
že již delší dobu probíhají jednání
o uzavírce ulice Ke Křížkám. Důvo-
dem je výstavba inženýrských  sítí
pro stavbu uvedených bytových
domů. Zastupitelstvo MČ Běchovi-
ce i ZMČ Dubeč nesouhlasilo s dlou-
hodobou uzavírkou této ulice. Proto
jsem byl překvapen, když 15. 6. na
schůzi všech zainteresovaných
stran na ÚMČ Dubeč nám bylo
oznámeno, že Odbor dopravy Pra-
ha 15 rozhodl o uzavírce ulice Ke
Křížkám ve dnech 2. až 25. červen-
ce 2006. Co z toho vyplývá? V těch-
to dnech při jízdě autem bude nut-
né použít některou objízdnou trasu
buď přes Koloděje, nebo Dolní Po-
černice a Štěrboholy. V tomto obdo-
bí nepojede na zastávku MHD Bě-
chovice nádraží ani linka č. 240. Ta
pojede z Dubče do Štěrbohol a Dol-
ních Počernic, kde na stanici MHD
Dolní Počernice bude možný přestup
na linku č. 109. Omlouvám se obča-
nům Běchovic II, ale nebylo v silách
zastupitelstev Běchovic a Dubče vy-
jednat lepší podmínky.

Závěrem mi dovolte popřát ško-
lákům a učitelům prosluněné a dlou-
hé prázdniny. Zaslouží si to. A nám
ostatním přeji příjemný způsob pro-
žití léta a slunce nejen na obloze,
ale i v našich srdcích. Příjemnou
a zaslouženou dovolenou přeje

Ing. Jiří Santolík, starosta

SÍDLO FIRMY
PRAHA 10-DUBEČ

PLASTOVÁ OKNA,
ŽALUZIE, TĚSNĚNÍ

OTEVŘENO:
PO – ČT: 8.00 – 17.00
PÁTEK: 8.00 – 12.00

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU
V NAŠÍ PROVOZOVNĚ SE VZORKY

TEL.: 272 703 018 AREÁL VÚ BĚCHOVICE
MOBIL: 602 780 346 PODNIKATELSKÁ 539
WWW.AKPA.CZ PRAHA 9-BĚCHOVICE
INFO@AKPA.CZ

PODĚKOVÁNÍ

Ve dnech 2. a 3. června 2006 se
konaly volby do Parlamentu České
republiky. V Běchovicích jsme volili
ve dvou okrscích – okrsek 753 –
Běchovice I a okrsek 754 – Běcho-
vice II. Účast voličů byla velká.
V obou okrscích se voleb zúčastni-
lo 1005 voličů, tj. 75,39 % z 1333
zapsaných obyvatel. Největší počet

hlasů získala kandidátka politické strany ODS – 47,50 % hlasů, tj. 476 hlasů.
Za Místní sdružení ODS Běchovice děkujeme všem spoluobčanům,

kteří si udělali čas a k volbám přišli. Především ale děkujeme těm, kteří
dali hlas kandidátům ODS.

Vítězství jakékoli strany se nám může i nemusí líbit. Každý svým hla-
sem podpoří stranu, které fandí, a pomůže tím podle svých představ zajis-
tit lepší budoucnost celé naší společnosti. Je lepší jít k volbám a říci „něco
jsem pro to udělal“, než sedět doma a říkat „stejně je to jedno“, a pak se
rozčilovat nad neschopností vlády a parlamentu.

            Za MS ODS Běchovice
Kateřina Kuková (roz. Zemanová),

            Radka Požárková

Jak jsme hlasovali?
Pol. strana MČ Běchovice Běchovice I Běchovice II
                    hlasů   %         hlasů   %        hlasů   %
ODS 476 47,50 317 48,77 159 45,17
ČSSD 268 26,76 191 29,38 77 21,87
SNK–ED 43 4,29 13 2,00 30 8,52
US–DEU 3 0,29 2 0,31 1 0,28
ZELENÍ 73 7,28 30 4,62 43 12,22
KSČM 87 8,68 60 9,23 27 7,67
KDU–ČSL 32 3,19 25 3,85 7 1,99

Ostatní politické strany získaly méně než 1 % hlasů

Účast ve volbách:
MČ Běchovice Běchovice I Běchovice II

Zapsaných voličů 1333 883 450
Přišlo voličů 1005 (75,39 %) 653 (73,95 %) 352 (78,2 %)
Platných hlasů 1002 650 352
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DĚTSKÝ DEN

Tolik ochotných lidí přiložit ruku k dílu už jsem nevi-
děl hodně dlouho. Stačilo jen naznačit a tyče „létaly“ na
určená místa, třepetalky přibývaly na provazech. Pros-
tě celý Kuťatský park se měnil před očima, aby mohl
přivítat ty, pro které bylo připraveno zábavné odpoled-
ne ke Dni dětí.

A snaha nebyla marná. Krátce po patnácté hodině
nastalo na kopečku obrovské hemžení. Všechny zábav-
né atrakce byly neustále obleženy a děti získávaly Bě-
chovické groše, které průběžně měnily ve stánku.
U vchodu bylo možné zatočit klasickým kolem štěstí,
vedle něhož se usadili členové rybářského kroužku, aby
dětem pomáhali chytat ryby. Na dalším stanovišti děti
zatloukaly hřebíky, házely míčky do stále hladové tla-
my nebo odstřihovaly poslepu výborné koláčky.

V dolní části parku byla tradičně vzduchovková střel-
nice, groše bylo možné získat i za skákání v pytlích
nebo přes švihadlo. V první části odpoledne vozila slečna
Horná děti na poníku. Novinkou letošní oslavy byl Ne-
posedův koutek pro nejmenší. Zde si nejmenší návštěv-
níci stavěli a shazovali kostky, stříleli na branku a učili
se hrát na bubny. Ti starší si našli chvilku na vykresle-
ní zajímavých obrázků nebo na vyzkoušení různých
technik žonglování.

Překvapením pro účastníky bylo vystoupení kouzel-
níka Joe Kaisera. Společně s dětmi předváděl triky
s šátky, provazy, kroužky i jinými rekvizitami. V závěru
svého vystoupení vykouzlil pro Marka Sviderského dá-
rek k narozeninám. Další návštěva dětského dne se
ohlásila výstřelem z děla. V plné zbroji nastoupila sku-
pina historického šermu, která předvedla nejen své
umění, ale také děti seznámila s dobovými zbraněmi.
Její vystoupení děti sledovaly se zatajeným dechem
a málem zapomněly soutěžit. Blok programu zakončila
děvčata ze skupiny Sweet dvěma skladbami. Jako host
vystoupila také taneční skupina Ambra z Újezdu nad

Lesy, která trénuje teprve od září a na našem dětském
dni měla veřejnou premiéru.

Nejen zábavu přichystali pořadatelé. Ve stánku bylo
připraveno bohaté občerstvení hospůdkou Ocelová kou-
le, návštěvníci si mohli zakoupit speciálně nakládané
a pečené makrely nebo cukrovou vatu. Ve stánku
s cenami pak bylo možné vyměnit za groše i výbornou
limonádu Lift.

Další novinkou bylo letos tombolové kolo, ve kterém
byly losovány velice zajímavé ceny. Ty jsme získali od
sponzorů této akce, jimž bych chtěl za podporu velice
poděkovat. Obří koláče, do kterých se děti ze všech
stran zakusovaly, přitahovaly k soutěžení stejně jako
vynikající pizza.

A protože zábavy pro děti není nikdy dost, rozhodl
se Úřad MČ uspořádat koncem prázdnin akci Loučení
s prázdninami. Doufám, že se vydaří stejně jako tento
Dětský a den a děti se dobře naladí na první školní den.

Jan Jech

Kuťatským parkem zněly bubny, na které si mohl každý zkusit
zahrát pod zkušeným dohledem dobrovolníků z Neposedy.

Umění kouzelníka Joe Kaisera přilákalo malé i velké. A nelitoval nikdo.
Kroužky, šátky a kytičky se objevovaly, aby mohly vzápětí zmizet.

Vzduchovky, kladívka, šipky, míče, udice, švihadla a spousta
jiných pomůcek nenechávaly děti zahálet ani chvilinku.
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Dne 13. června proběhlo 47. zasedání ZMČ. Celé
znění zápisu je k dispozici na ÚMČ a na www.praha-
bechovice.cz.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o činnosti
ÚMČ od 46. zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Běcho-
vice a souhlasilo s obsahem a závěry z jednání, která
vedl starosta ve stejném období.

Pan Pošmura informoval o zahájení vyplácení grantů.
Dále o tom, že výbor jednal o nepořádku ve Sportovním
areálu, kdy dochází k ničení zařízení skateparku, ale
i obložení tělocvičny. Ing. Santolík informoval o zaslání
dopisu manželům Jiříkovým a o jednání s mladými lidmi
z Běchovic a Újezdu nad Lesy, kteří skatepark využíva-
jí, kde je požádal o pomoc při kontrole a úklidu areálu.
Rovněž pan Pošmura navrhl nová pravidla pro použí-
vání  internetu veřejností v místní knihovně.

Ing. arch. Bubník
– informoval, že byl vypracován znalecký posudek

na obecní pozemek u zahrady pana Gabriela par. č.
585 o výměře 316 m2. Cena byla stanovena na 496 120
Kč. Zastupitelstvo MČ Praha-Běchovice vyvěsí záměr
na prodej tohoto pozemku za minimální cenu dle zna-
leckého posudku.

– informoval o nutnosti opravit plot mezi MŠ v Bě-
chovicích II a jejími sousedy Pailovými a Kořínkovými
o délce 25 m, rozpočet na opravu je výši 22 686 Kč.

– podal návrh cenové nabídky na výměnu střešní
krytiny na domě č. p. 252 v ulici Mladých Běchovic.
Byly vypracovány dvě cenové nabídky, z nichž zastu-
pitelstvo odsouhlasilo variantu s fólií, latěmi a kontra-
latěmi v ceně 191 000 Kč.

– informoval o žádosti paní ředitelky MŠ v Běchovi-
cích II  na výměnu oken. Byly vypracovány dvě nabídky,
které se podstatě neliší. Komise výstavby doporučuje fir-
mu NOVATEC, která již dříve pracovala na opravách
v MŠ. Její rozpočet činí cca 430 tis. Kč včetně venkovních
i vnitřních parapetů. Zastupitelstvo s návrhem souhlasí.

Ing. Santolík za nepřítomného MUDr. Procházku in-
formoval o jednání sociální komise, ze kterého podal
informaci o žádosti ústavu soc. péče Lochovice na
poskytnutí finančního daru – příspěvek na rekondiční
pobyty na rok 2006 ve výši 2550 Kč pro jednoho
klienta – občana Běchovic. Dále předložil návrh na
změnu názvu příspěvkové organizace Dům s pečova-
telskou službou U Svaté Anny na název Centrum soci-
álních služeb Běchovice a návrh změn v organizačním
schématu organizace.

Paní Burianová
– informovala o ukončeném auditu na Úřadu MČ Pra-

ha-Běchovice, o ukončené kontrole pohledávek za uply-
nulá období a o návrhu závěrečného účtu za rok 2005.
Zastupitelstvo závěrečný účet MČ za rok 2005 schvá-
lilo a vyslovilo souhlas s celoročním hospodařením bez
výhrad.

– informovala o zaplacení pokuty za nepovolené ká-
cení dřevin ve výši 30 000 Kč firmou Framaka. Částka
bude použita pro zlepšení životního prostředí a pro ochra-
nu přírody a krajiny na území MČ Praha-Běchovice.

– za nepřítomného pana Skopala informovala o jed-
nání bytové komise. Byl navržen postup při uplatňová-
ní inflace u nájemních smluv.
1) Pokud navýšení nepřesáhne 50 Kč, nebude vymáháno.
2) Zaokrouhlování  bude na celé koruny.
3) Ceny z ceníku od 1. 1. 2004 budou i nadále platné

pro nově uzavírané smlouvy.
Zahrádky: 5 Kč/m2 rok
Garáže: 100 Kč/měsíc

200 Kč/rok smlouvy před r. 2004
Pozemky bez sítí:  80 Kč/m2/rok
Pozemky se sítěmi: 120 Kč/m2/rok
Budovy 500 Kč/m2/rok (provozování

soc. a zdr. služeb)
Provoz restaur. zař. 2000 Kč/m2/rok
Sportovní plochy 1 Kč/m2/rok (veřejně přístup-

né, ostatní dle dohody
Ubytovny 500 Kč/m2/rok

Ing. Santolík
– informoval o vývoji v projednávání stavby 511, která

se bude realizovat pravděpodobně až v letech
2012 – 2013; do té doby budou sjezdy a nájezdy na
Českobrodskou ponechány v provozu.

– informoval o uzavírce ulice V Křížkách v Dubči,
o jednáních s firmou Amadea – investorem bytové vý-
stavby, a zaslání dopisu na dopravní odbor Prahy 15,
kde jsou naše požadavky na připravovanou uzavírku.
Zastupitelstvo nesouhlasí s dlouhodobou uzavírkou sil-
nice a požaduje zkrácení nutné uzavírky na nejkratší
možnou dobu, tj. maximálně 14 dní v době prázdnin.

– informoval o rozhodnutí MMR o zamítnutí odvolá-
ní Českých drah a společnosti SETTO týkající se vý-
stavby haly.

– informoval o ponechání investičních účelových pro-
středků na stejný účel jako v roce 2006, především

Fotosběrna
Jan Jech, Do Říčan 371

nabízí fotoaparáty a ostatní zboží
z letní nabídky firmy Fotostar!
Informace na tel. 606 481 222
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možnost proinvestovat peníze určené pro výstavbu nové
MŠ v Běchovicích I, realizací spodní stavby – zákla-
dové desky a její izolace.

– informoval o  proběhlém jednání s firmou KIRO.
Firma KIRO development, s. r. o., se stala vlastníkem
pozemku par. č. 1205/2. Dne 30. 5. 2006 prezentovala
prostřednictvím jednatele společnosti zastupitelům MČ
své záměry v zamýšlené investiční výstavbě. Před-
staveny byly tři záměry využití území – administrativ-
ní a distribuční zázemí mediální společnosti nebo rea-
lizace projektu „faktory outlet“, tj. prodej značkového
zboží  jak oděvů a textilních výrobků, tak zařízení
a vybavení domácností za snížené ceny, a dále reali-
zace projektu multifunkčního využití, tj. administrati-
va, sklady a prodejní plochy ve více členěných celcích
(např. autosalon, malé obchodní jednotky, komerční
centrum menšího rozsahu, prodejna stavebnin apod.).
V diskusi zastupitelé kladli důraz na to, aby zamýšlené
projekty nezhoršily životní prostředí obyvatel Běcho-
vic a dopravou nebyl navýšen průjezd po Českobrod-
ské obytnými částmi MČ.

Zastupitelstvo bere na vědomí a souhlasí s budoucí
realizací některého ze zamýšlených projektů za dodr-
žení následujících podmínek:

a) Konkrétní projekt bude v předstihu (ve fázi stu-
die) předán k projednání a vyjádření ZMČ Praha-Bě-
chovice. Předběžná studie bude především obsahovat
vliv na životní prostředí a řešení dopravy.

b) Veškerá doprava bude závazně směrována na
pražský rychlostní silniční okruh (PRSO).

c) Společnost KIRO development, s. r. o., bude ak-
tivně spolupracovat na zachování sjezdu a nájezdu na
jižní část PRSO i po realizaci stavby č. 511. Je vylou-
čeno vést dopravu průjezdem po Českobrodské obyt-
nými částmi Běchovic.

V diskusi k návrhu usnesení požádal pan zastupitel
Ing. Kočí o další doplňující informace od firmy KIRO.
Proto byl tento bod stažen z projednávání ZMČ. Bude
projednán na následujících zasedáních ZMČ.

– informoval, že na Dětském dnu v Kuťatech  pře-
stala fungovat aparatura na ozvučení, kterou je potře-
ba na různých akcích pořádaných MČ. Je tedy nutné
koupit zesilovač nový.

– informoval, že z výběrového řízení na rekonstruk-
ci kuchyně v DPS vyšla vítězně firma EKIS, jejíž cena
(bez technologií) činí 1 793 806 Kč, takže konečná část-
ka včetně technologií nepřesáhne částku 2 mil. Kč.

– informoval o dalším výběrovém řízení, a to na pro-
vozovatele kuchyně v Centru sociálních služeb Běcho-
vice , kde byla vybrána firma GZD, s. r. o.

Zastupitelstvo ukládá ředitelce Centra sociálních slu-
žeb Běchovice ve spolupráci s advokátní kanceláří Sop-
hos připravit nájemní smlouvu, projednat ji s budoucím
nájemcem a podepsat ji nejpozději do 15. července 2006.
Nájemní smlouva bude především obsahovat:

– nájemné min. 15 000 Kč/měsíčně,
– doba nájmu min. 10 let s možností prodloužení,

– ceny jídel pro seniory MČ:
snídaně max. 15 Kč
oběd max. 50 Kč
večeře max. 40 Kč

– složení kauce minimálně ve výši měsíčního nájmu.
– informoval o schůzce s třemi firmami ohledně za-

bezpečení údržby zeleně v obci a o ukončeném výbě-
rovém řízení na dodavatele služby údržba komunika-
cí, zeleně a chodníků, které vyhrála firma Zahrada nad
Metují, s. r. o. Z běchovických firem se přihlásila do
řízení pouze jedna. Smlouva bude uzavřena min. na 5
let a bude zavazovat vybranou firmu k úzké spolupráci
s místními firmami, s nimiž povede jednání a případně
uzavře smluvní vztahy.

– informoval o ukončeném záměru o prodeji pozem-
ků, parc. č. 1230/15 a 1230/11; k tomuto záměru přišla
pouze jedna nabídka, jde však o 10 osob, které jednají
společně jako jeden celek.

Ing. Santolík na závěr poděkoval všem občanům za
velkou účast při volbách do Parlamentu ČR ve dnech
2. a 3. 6. 2006. Dále poděkoval panu Jelínkovi, majiteli
firmy JHP mosty, která provedla opravu mostku přes
Rokytku u Jalovky a opravu mostku věnovala  jako dar
městské části.

Ze zápisu Mgr. Martiny Vlkové,
vybral Jan Jech

ELEKTROINSTALACE DO 1 000 V

rodinné domy * bytové jednotky
dílny * průmyslové rozvody
kanceláře * el. revize zařízení
přihlášky PRE a STE    *   hromosvody
rekonstrukce bytových jader
slaboproudé rozvody:

 DT, STA, ST, počítačové sítě
přípojky NN do 400 V
opravy a havárie kabelů a el. zařízení
výroba rozvaděčů NN

tel./fax: 281 970 344
tel. privát: 281 972 632
mobil: 603 413 202 Vladimír Lacina
mobil: 605 771 056 Jiří Koubský

e-mail: lacina-koubsky@cbox.cz
www.lacina-koubsky.cz

Sdružení elektro
Elektroinstalace

Lacina – Koubský
Praha 9-Újezd nad Lesy,

 Chmelická 556

korespondenční adresa:
Praha 9-Újezd nad Lesy
Chmelická 556
PSČ: 190 16

kancelář firmy:
Praha 9-Újezd nad Lesy
Sulovická 1234
Areál Stavebniny STAKO
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KRÁSNÉ, UVOLNĚNÉ A RADOSTNÉ

Uplynul necelý měsíc od akce, kterou Běchovice ješ-
tě nezažily. Dům s pečovatelskou službou připravil spo-
lečně s ÚMČ Praha-Běchovice, Újezdem nad Lesy, Klá-
novicemi a Kolodějemi obří akci nazvanou 1. Den
aktivního stáří. Nesčetná jednání s protagonisty, upra-
vování scénáře, získávání sponzorů vyvrcholily v so-
botu 20. května ve Sportovním areálu Běchovice. Or-
ganizátory v čele s Jiřím Drdlou a jeho firmou  Print
design & production, s. r. o, potěšila účast místních
seniorů. Patří jim dík  i za to, že se přišli podívat třeba
jen na chvilku. To senioři z okolních obcí zůstali větši-
nou doma za pecí! Škoda. Vždyť mohlo dojít k novým
kontaktům, osobním setkáním, a v neposlední řadě si
mohli změřit síly v některé z připravených disciplín.
Pan Gustav Elsner dokonce navrhuje, aby se příště
tento den stal prestižní záležitostí. Aby senioři na vy-
hlášené disciplíny předem společně trénovali a pak své
výsledky mohli porovnat se seniory z okolí. Přirozená
soutěživost mezi obcemi by určitě vedla k lepším vý-
konům, než byly letos.

„Smyslem těchto akcí je upozornit na to, že v sou-
časné době se málo myslí na staré lidí,“ říká ředitelka
DPS paní Zavadilová. „Nikdo nestárne dobrovolně, na-
víc tento proces čeká každého z nás. Je potřeba posi-
lovat vědomí společnosti, že stáří nemusí být jen ode-
vzdaností a závislostí, ale i  aktivním a radostným
prožíváním podzimu života. Stárnutí a stáří by nemělo
zavdávat  příčinu k rostoucímu pocitu méněcennosti.
Tento den měl za úkol vytvořit prostor pro seniory
k předvedení jejich zájmů a aktivit. Nevadí, že účast
nebyla taková, v jakou jsem doufala. Sešli jsme se
v tomto areálu poprvé, a pokud naše setkání napomohlo
byť jen tomu, že vzbudilo chuť, zájem a podnítilo ně-
které z účastníků k aktivitě a spolupráci v dalších le-
tech, pak i to je úspěchem a odměnou. Věřím, že zasa-
zené semínko vzklíčí.“

Když jsem se sešel s několika seniory, spustil pan
Elsner, nejstarší obyvatel DPS: „Byla to garden party,
jakou pořádají angličtí lordi. Ti se na ni parádně oble-
čou a užívají si společných chvil. My jsme měli oči
navrch, jak to tam po cestičce korzovalo. Bylo to živé,
krásné, uvolněné a radostné. Je neuvěřitelné, že tako-
vá vesnice se vzmohla na takovou parádu. Považuji to
za vynikající úspěch,“ hodnotil akci muž, který již dáv-

no oslavil devadesátku. „Velmi nás potěšilo vystoupe-
ní cvičenek (a cvičence) z Újezdu nad Lesy, které nám
dodalo sílu a optimismus k našemu pravidelnému cvi-
čení,“ vzpomíná paní Miroslava Renčínová na vystou-
pení základní organizace Svazu postižených civilizač-
ními chorobami. Toto sdružení soustřeďuje kardiaky,
diabetiky, astmatiky a pacienty různých onemocnění.
Cvičení je postupně dostává do lepšího zdravotního
stavu. Rovněž pořádají vycházky do okolí Prahy, které
jim umožňují nejenom získat nové  poznatky, ale do-
dávají sebedůvěru, že život je stále krásnější.

Na každé akci, která je pořádána poprvé, se najde
něco, co se nepovede přesně podle původního zámě-
ru. I na takové maličkosti je třeba upozornit, aby se jich
pořadatelé příště vyvarovali. Nejvíc připomínek bylo

MUDr. Soňa Svobodová radila nejen seniorům, ale každému, kdo
ji během odpoledne navštívil v improvizované ordinaci.

Svaz postižených civilizačními chorobami z Újezdu nad Lesy před-
vedl dvě zajímavé skladby, po kterých mezi sebe přizval i přítom-
né seniory.

Sluncem zalité lavičky poskytly útočiště všem, kdo přišli na 1. Den
aktivního stáří.
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k hudbě. Ně-
kterým seni-
orům (pře-
devším těm,
kteří seděli
blízko repro-
duktorů) se
zdála příliš
hlasitá, ji-
ným vadily
anglické tex-
ty a někteří
by si raději
poslechli li-
dovky s har-
m o n i k o u .
Inu, není na
světě člo-
věk ten...
Podle mého
názoru  Duo

Atrium, doplněné panem Drdlou a Karlem Kahovcem,
odvedlo vynikající práci a pětihodinovým písničkovým
maratonem dalo punc celé akci.

Když si konečně sedly uhoněné ošetřovatelky, hod-
notily den jako úspěšný. Potěšilo je, že se téměř všich-
ni přítomní zapojili do připravených her. Doporučily však,
že by bylo příště třeba vhodné doplnit jejich počet
o dobrovolné asistenty seniorů, aby jim byl zajištěn do-
konalý servis. Kupříkladu tam chyběl někdo, kdo by
obsluhoval špatně chodící lidi, aby nemuseli stát dlou-
hé fronty na občerstvení. Určitě však napříště pozvou
k účasti i děti, které svými výstupy oživí program, a navíc
přivedou své rodiče, kteří si budou moci také zasoutěžit.

Ostré slunce vystřídaly dešťové kapky, a tak místo
druhého vystoupení kouzelníka a důstojného předávání
odměn za soutěže nastalo urychlené vyhodnocení
a bleskový závěr. Senioři si odnesli pěkné ceny a diplomy
a pořadatelům nezbylo než vše mezi kapkami deště za-
balit a uklidit. Věřím, že ti kteří přišli, budou ještě dlouho
vzpomínat a zvolna trénovat na 2. Den aktivního stáří.

Jan Jech

Ráda bych poděkovala za spolupráci při přípravě prv-
ního Dne aktivního stáří všem, kteří se na ní podíleli.

Jmenovitě spolupořadatelům akce, hostitelské obci
MČ Praha-Běchovice, zastoupené starostou Ing. Jiřím
Santolíkem, MČ Praha-Újezd nad Lesy, zastoupené
paní starostkou Andreou Vlásenkovou a MČ Praha-Klá-
novice, zastoupené panem starostou Ing. Jaroslavem
Losertem. Děkuji za vaši finanční i morální podporu.
Věřím, že naše spolupráce bude pokračovat i v příštích
letech a přivítám každý nápad, radu i pomocnou ruku.

P O D Ě K O V Á N Í

Za spolupráci od prvního okamžiku zrodu nápadu
uspořádat tuto akci patří dík panu Jiřímu Drdlovi a jeho
firmě  Print design & production, s. r. o. Pan Drdla se
stal generálním partnerem tohoto projektu. Jemu patří
dík za veškeré propagační materiály i za zásadní fi-
nanční podporu programu, který jste v tomto dni zhléd-
li. Písničky šedesátých a osmdesátých let, které jsme
v jeho podání slyšeli, jistě potěšily srdce nás všech.

Děkuji za průvodní slovo paní Radky Novákové, která
se nezištně podílela na přípravě projektu od samého
začátku a svými vstupy oživila průběh celého odpoled-
ne.

Stranou díků není možné ponechat osoby a firmy:
– Lohmann Rauscher – paní Blanka Řiháčková (dary

do tomboly v podobě zdravotní kosmetiky)
– kulturní a umělecká agentura Paleček – divadelní vstu-

py v podání Michaely Razimové a Ivany Boháčové
– umělecká agentura ABRAX – PhDr. Josef Kaiser ilu-

zionista
– firma FPS, s. r. o. (finanční příspěvek)
– paní Květa Hraňová, zástupce cestovní kancelář Tep

tour, která představila pobytové zájezdy pro seniory
– Manta Medica, s. r. o., – Ing. Fišer (dary do tomboly

v podobě přírodních léčiv firmy Bional)
– paní Alena Hubková (dary do tomboly)
– InCor Médica – farmaceutická kosmetika – prezentace
– pan Kundrát – Sportovní areál Běchovice
– Pavel Líbal – Optika Rohožník (dary do tomboly)
– Pekařství Kollinger (400 svatebních koláčků pro po-

hoštění účastníků)
– Bohemia Ticket Int. (vstupenky do Národního a Sme-

tanova divadla)
– Divadlo Na Fidlovačce (vstupenky na představení)
– Jiří Šebesta & syn – organizace a zajištění sportov-

ní disciplíny v hodu míčkem

Všem výše uvedeným děkuji za to, že myslí na druhé.
Dagmar Zavadilová

Obyvatelkám DPS paní Růženě Fialové a paní Jiři-
ně Valentové zajistily dopravu na akci pečovatelky.

I když ke konci programu musely být vytaženy deštníky, dobrá
nálada zůstala.
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Milé pečovatelky a sestřičky,
chci vám poděkovat za vaši tolik potřebnou práci.
Nejen na 1. Dni aktivního stáří, kterému jste všech-

ny darovaly svůj volný víkendový den, ale i za nápady
a sportovní dovednosti, kterými jste jej obohatily.

Vaše práce není jen prací, zaměstnáním, je přede-
vším posláním, ke kterému člověk potřebuje vrozené
předpoklady. Soucit, trpělivost, sociální cítění, a jistě
i  mnohé další. Současná doba klade jako podmínku
úspěchu vlastnosti zcela protikladné. Sociální cítění je
brzdou v růstu a rozvoji podnikání, soucit se nenosí
(protože – co mi kdo dal, nebo dá zadarmo) ve snaze
co nejdříve vyniknout, uspět. Mnozí nekoukají pod nohy,
jenom vzhůru… Je to podobné jako v reklamních spo-
tech, denním tisku, týdenících, měsíčnících. Kolik času
je věnováno „byznysu“ a jeho úspěšným aktérům, ko-
lik prostoru je dáno prezentaci toho, co je „in“?  A kolik
prostoru je dáno lidem, kteří každý den usilují o důstoj-
ný život, spokojenost a bezpečí těch, kteří jsou svým
věkem či  zdravotním handicapem závislí na pomoci?
Velmi málo. Toto téma je jakési společenské „out“, tabu,
o kterém nechce nikdo mnoho slyšet, přestože nám
všem hodiny tikají spravedlivě.

Vy patříte k těm, kteří umějí sklonit hlavu, zastavit
se a pomoci tam, kde je třeba. Kolektiv pracovníků domu
s pečovatelskou službou v Běchovicích je počtem ne-
velký, ale každý den mi dělá radost vědomí, že je ko-
lektivem  spolehlivým, odpovědným a profesionálním.
Věřím, že přijde den, kdy se i pohled společnosti na
vaše povolání změní a bude náležitě oceněno.

Vážím si vaší práce a děkuji za ni.
Dagmar Zavadilová

VAŠE PRÁCE JE POSLÁNÍM

Ty, kterým patří dík za zdárnou přípravu a průběh 1. Dne aktivní-
ho stáří. Zleva Kateřina Černá, Renata Fabiánová, Petra Míková,
Iva Lhotská, Barbora Jakešová.

Při psaní úvodníku do minulého čísla, byl omylem
přidělen paní Zavadilové titul Mgr. Omlouváme se tím-
to nejen ředitelce DPS, ale i čtenářům.

Jan Jech

Dne 10. června 2006 proběhl sběr odpadu. Kontejne-
ry byly opět přistavěny na dvou stanovištích. Jedno
v Běchovicích I na parkovišti u ÚMČ Praha-Běchovice
a druhé v Běchovicích II. Bohužel se potvrdily skuteč-
nosti z minulých akcí, kdy někteří občané Běchovic II
nezvládli sami sebe a porušovali řád u kontejnerů. Na
stanovišti v Běchovicích II dávali do kontejnerů odpad,
který tam nepatří. Kontroloři z Pražských služeb nás
upozornili na neukázněnost a kontejnery odmítli odvézt.
Do budoucna můžeme očekávat snížení počtu kontej-
nerů, a uvažujeme dokonce o zrušení stanoviště pro
část Běchovice II. Všichni občané MČ Praha-Běchovi-
ce mají  několikrát publikované v ŽB a na vývěskách,
co mohou do kontejnerů odkládat. Někteří nevyčkají
ani do přistavení kontejneru a zakládají na stanovišti
černou skládku. Tito občané budou příště pokutováni.

Je smutné, že i přesto, že v naší obci existují sdru-
žení, například pro zdravé životní prostředí, nezajímá
nikoho, jak nakládají občané s odpadem. Je jednoduš-
ší sepisovat stížnosti a petice, ale každý by měl začít
sám u sebe. Měli bychom se zamyslet, jak a kde bude-
me dále žít, a snažit se ocenit, co MČ pro občany udělá.
Přistavení kontejnerů není naše povinnost, ale dobrá
vůle vyjít občanům vstříc. Je vidět, že někteří to vzali
za samozřejmost a povinnost MČ. Pracovníci ÚMČ
Praha-Běchovice dělají tyto akce zdarma ve svém
volném čase a nejsou zvědavi na neustálé narážky
občanů Běchovic II. Ať se každý zamyslí, co on udělal
prospěšného pro své spoluobčany. Přivítáme jakouko-
liv pomoc a spolupráci z jejich strany. Spoléháme také
na pomoc místních sdružení při řešení problémů čer-
ných skládek a svozu odpadu. Děkujeme.

Kamila Sviderská,
Martin Richter,

Pracovníci ÚMČ Praha-Běchovice

NEUKÁZNĚNOST U KONTEJNERŮ

Jednou ze soutěžních disciplin na 1. Dni aktivního stáří byl hod
šipkami. Při této disciplině jsme zastihli paní Květoslavu Novákovou.
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RADNICE

Pokud nevíte, kam o prázdninách, můžete navštívit
výstavu o pražských radnicích.  Výstava je malým prů-
vodcem po existujících radničních domech, ale záro-
veň se zabývá městskou samosprávou a státní sprá-
vou v průběhu staletí.

Výstava je ve 4. patře Staroměstské radnice (Sál
architektů) a bude otevřena do 10. září 2006 denně od
9.00 do 18.00 hodin, v pondělí od 11.00 hodin. Vstup je
volný.

„Budovy radnice patří mezi klenoty architektury jed-
notlivých měst. V minulosti náležely k nejvýznamněj-
ším stavbám ve městech jak z pohledu architektonické-
ho, tak i společenského charakteru. Dodnes jsou
důstojným místem, a i když některé již neslouží původ-
nímu účelu, tak plní funkci reprezentační,“ řekl náměs-
tek primátora Jan Bürgermeister při zahájení výstavy.

Útvar rozvoje hl. m. Prahy pravidelně připravuje vý-
stavy v prostorách Sálu architektů Staroměstské rad-
nice. Výstava je nevšední exkurzí do historie i součas-
nosti státní správy a městské samosprávy. Je doplněna
množstvím současných a historických fotografií, map
katastrů a několika trojrozměrnými předměty, které
dokládají některá městská privilegia. Pozornost je vě-
nována také architektuře a soudobému poslání radnič-
ních budov.

SECOND HAND
Újezd nad Lesy (směr Klánovice)

Otevřeno o prázdninách:
Pondělí až  pátek:  10.00 – 16.00 hod.

sobota:    9.00 – 15.00 hod.

POZOR!
3.7. – 9.7. 2006 – ZAVŘENO

Sleva na vše – 50 %
Levné oddělení: 1 ks – 10 Kč

Plný pytel cca 15 kg za 100 Kč
(do vyprodání zásob)

Nekončíme!
 – začneme s novým zbožím!

„Jsem ráda, že se nám podařilo shromáždit tolik pod-
kladů, že mohla vzniknout takhle bohatá výstava,“ ko-
mentuje výstavu Světlana Kubíková, ředitelka Útvaru
rozvoje hl. m. Prahy a doplňuje slova náměstka: „Hlav-
ním posláním radnic bylo plnění výkonu městské sa-
mosprávy, nicméně se tu realizovala i další veřejná čin-
nost, měly funkce soudní, tržní, šenkovní, bývala tu
městská zbrojnice, solnice, věznice, konaly se v pro-
storách radnice různé slavnosti. V období největšího
rozmachu středověkých měst v Čechách se na Staro-
městské radnici dokonce konala volba českého krále.“

Měšťané ve stavbách radnic vyjadřovali svá práva,
moc, reprezentaci, bohatství, smysl pro spravedlnost
i vztah k výtvarnému umění. Tak jako měšťané usilo-
vali o dosažení svobod a získání vlastní samosprávy,
stejně velkou péči věnovali výstavbě radničních domů,
v nichž mohli ukázat  své postavení a míru nabytých
práv a svobod.

(-red-)

„Co dovedou na Újezdě, umíme také,“ řekly si běchovické ženy
a začaly připravovat vystoupení se šátky.

OMEZENÍ PROVOZU ÚMČ

Úřad MČ Praha-Běchovice bude
dne 7. července 2006 (pátek)

z technických důvodů uzavřen.

Ve dnech 10. 7. 2006 až 14. 7. 2006
(pondělí až pátek)

bude omezen provoz z důvodu čerpání dovolených.
Toto omezení se týká ověřování podpisů a listin
(legalizace a vidimace). Nejbližší úřad, který tuto služ-
bu zajišťuje, je Úřad MČ Praha 21 (Újezd nad Lesy).

Ve dnech 17. 7. 2006 až 21. 7. 2006
(pondělí až pátek)

bude omezen provoz z důvodu čerpání dovolených.
Toto omezení se týká pokladen úřadu. V tomto ter-
mínu nebudou prováděny žádné finanční operace,
nebudou přijímány ani vydávány finanční prostředky
(poplatky, nájmy atd.).

Josef Jáchym,
tajemník
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Škola v červnu
•    „Vyhlašuji požární poplach.
Urychleně a ukázněně opusť-
te po třídách budovu školy!“
Těmito slovy začalo v pátek
9. června námětové cvičení
pořádané ve spolupráci se
Sborem dobrovolných hasičů

z Koloděj, Klánovic a Dubče.  Děti, které o cvičení ne-
byly předem informovány, dokázaly přesně podle po-
kynů – urychleně a ukázněně – do pěti minut opustit
budovu školy a shromážděny v parku před školou mohly
sledovat příjezd hasičů. První vůz přijel do 10 minut od
nahlášení požáru na linku tísňového volání, dalších pět
dorazilo vzápětí. Během chvíle byl požár uhašen, což
mladší žáci přijali s úlevou, ale nutno přiznat, že větši-
na těch starších s rozpaky – vidina předčasných prázd-
nin se zdála lákavá… Následující asi dvě hodiny si
měly děti možnost prohlédnout přistavenou techniku,
vyzkoušet hasičské obleky, zkusit stříkačku či položit
otázky hasičům. Požární cvičení se vydařilo. Závěrem
ještě drobnou poznámku – při evakuaci odcházely děti
pouze s tím, co měly momentálně při sobě, takže taš-
ky, penály, učebnice nechávaly ve třídě. Z celé školy
se našel jen jediný žák, který před plameny hodlal uchrá-
nit svou žákovskou knížku. Tímto ho chválím. Bohužel

byl také jediný, komu se ten den žákovská knížka při
prohlížení techniky ztratila.
•   V době, kdy píši tyto řádky, ještě nemáme všechny
projekty vyhodnoceny.  Ale již nyní je vidět, že řada
žáků si na nich dala opravdu záležet. Ale od začátku.
V únoru si každý žák druhého stupně (z páté třídy dob-
rovolníci) vybral téma a vypracoval projekt. Rozsah té-
mat byl poměrně široký – od měření spotřeby energií
ve škole přes výzkum stromů v Běchovicích, kuchyni
sousedů České republiky až po například výrobu kera-
mických dlaždic-erbů nad odborné učebny. Chtěli jsme

naše žáky lépe naučit vyhledávat, třídit a prezentovat
informace, a to vše v oblasti, která je jim blízká. Vý-
sledky svých prací žáci představí před svou třídou,
rodiče se s nimi mohli seznámit na výstavce před tříd-
ními schůzkami.
•  Všem žákům naší školy děkuji za jejich celoroční
úsilí a gratuluji jim k jejich studijním úspěchům. Těm,
kteří naši školu opouštějí, přeji do dalšího života vše
dobré a věřím, že si na naši školu uchovají ty nejkrás-
nější vzpomínky. Za výbornou práci děkuji také všem
zaměstnancům školy.

Krásné léto a báječné prázdniny přeje všem čtená-
řům Života Běchovic

Jaroslav Svátek, ředitel školy

V pátek 19. 5. 2006 jsme s kamarády a mladšími
dětmi nastoupili do autobusu, který měl jasně určený
cíl – Velká Británie.

Cesta byla dlouhá a únavná, plná očekávání, netr-
pělivosti, touhy po něčem novém. O zábavu nebyla nou-
ze, a proto vykouzlit široký úsměv na našich tvářích
se povedlo komukoli. Nálada v autobuse se střídala
jako aprílové počasí, které nás v Anglii přivítalo. Uby-
tování v hostitelských rodinách bylo velkou příležitostí
k tomu, abychom poznali anglický způsob života
a zdokonalili se v angličtině.

První slova s náhradními rodiči byla velmi nesmělá.
Stačilo však několik minut a konverzace se začala lepšit.
Další dny nás čekaly výlety, u kterých nechyběla zába-
va, radost a nadšení. Plně nabitý program obsahoval ná-
vštěvu mnoha měst – Hastingsu, Oxfordu, Brightonu
a dalších. V každém z nich jsme obdivovali jeho zajíma-
vosti, historické stavby i atrakce. Poslední den byl věno-
vaný Londýnu, který skrýval tajné kouty a překvapení.
Cesta zpět do Prahy utíkala rychleji. Asi proto, abychom
se co nejdříve mohli o krásné zážitky podělit s ostatními.

V Anglii jsem poznala mnoho nového a užila si pl-
nou náruč smíchu, který byl pro nás všechny na den-
ním pořádku.

Tereza Juřinová,
8. třída

Když si žáci i učitelé oddechli, že se jednalo pouze o cvičný poplach,
prolezli zvědavě hasičská auta a vyzkoušeli si práci s proudnicí.

Jednou ze zájmových činností dětí naší školy je jízda na kolečko-
vých bruslích. Na snímku jsou děti při odpočinku.

ZA POZNÁNÍM ZEMĚ I JAZYKA
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Klub malý Neposeda pro rodiče s dětmi
úterý 10.00 – 12.00 a čtvrtek 10.00 – 12.00

Českobrodská 1, Praha-Běchovice
www.neposeda.org

Ve středu 7. 6. 2006 vyrazila školní družina na výlet
do Dolních Počernic. Cestu tam jsme absolvovali auto-
busem č. 109. Vystoupili jsme a naše první cesta vedla
do cukrárny, kde jsme se posilnili na dlouhou cestu,
která nás ještě čekala. Při zpáteční cestě jsme dětem
ukázaly dětský domov, školu, sokolovnu a vypuštěný
rybník. V kempu jsme se krátce zdrželi na prolézač-
kách. Cesta pokračovala dále do kopce, až jsme vy-
lezli na Vinici, odkud jsme pokračovali ke třem mos-
tům.

Most jsme prošli s pořádným hlasitým řevem dětí,
které se zde dosytosti vykřičely. Známou cestou podél
hlavní  silnice jsme se vrátili do školy.  Přestože jsme
si museli nasadit pláštěnky kvůli malé přeháňce, výlet
se nám moc líbil.

Kateřina Kuková

„PARTNER PRO VAŠI STAVBU“

S TAV E B N I N Y  K R U T S K Ý
ŠKVORECKÁ 871, ÚVALY 281 980 193-4, 602 384 790

www.krutsky.cz  e-mail: stavebniny@krutsky.cz
!!! DOPRAVA  AUTOMOBILY MAN S HR A LIAZ S HR !!!

Cihlový zdicí systém POROTHERM, ECOTON, přesné tvárnice YTONG, PORING, cihly, překlady, stropní
systém HURDIS, MIAKO

Cement, vápno, sádra, suché maltové směsi, omítky, štuky, betony, lepidla, sanace, keraštuk
Střešní tašky KM BETA, KB BLOK, BRAMAC, TONDACH, střešní okna VELUX, latě, fólie, střešní šindel
Tepelná izolace ORSIL, ISOVER, polystyren DCD IDEAL, hydroizolace, lepenky, tekuté lepenky
Dřevěná okna SEOB WOOD, vnitřní a vchodové dveře, kovové zárubně
Fasádní zateplovací systém, omítky, barvy DEGUSSA, PRINCE COLOR, PRIMALEX
Komínový systém SCHIEDEL, stavební chemie DEN BRAVEN – akrylát, silikon, bitumen, PU pěna atd.
Hutní materiál, betonářské sítě, žebříková ocel, I a U profily, stropní nosníky, kovové zárubně
Betonové plotovky KB BLOK, ztracené bednění, ploty, pletivo
Betonová dlažba, obrubníky, palisády, zahradní architektura BEST – záruka 20 let
SÁDROKARTON – kompletní systém – desky, profily, upevňovací prvky, šrouby atd...
Fasádní a vnitřní barvy PRIMALEX, PRINCE COLOR
Míchačky, nářadí, žebříky, ochranné pracovní pomůcky, barvy, spojovací materiál atd...

Tónování omítek a barev na počkání
Rozvoz materiálu automobily Man s hydraulickou rukou, Liaz s hydraulickou rukou
Kamionové dodávky po celé ČR
Kompletní zásobování staveb
Výpočet materiálu pro vaši stavbu, cenová kalkulace
Montáž střešních oken Velux – pro RD zdarma (5% DPH)

! !  ZAJÍMAVÉ SLEVY – INFORMACE VE STAVEBNINÁCH !!

Žáčkové mateřské školy v Běchovicích I mají neustále zajímavý
program. V polovině června se například vydali hledat poklad.
Cestou plnili zajímavé úkoly, luštili hádanky, ale hlavně hledali šip-
ky, které je dovedly až k vytouženému cíli. Společnými silami
otevřeli skrytý poklad a pochutnali si na jeho obsahu.

TOULÁNÍ PŘÍRODOU
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Sleva z katalogových cen
při předložení inzerátu.

NÁBYTEK ÚVALY
Rodinná pohoda
Smetanova 69, Úvaly
(u železničního přejezdu)

– kuchyňské linky na míru z různých materiálů
... návrh a montáž ZDARMA...

– sedací soupravy,
– ložnice, postele,
– obývací stěny,
– židle, stoly, jídelní kouty, televizní stolky

Otevírací doba:
po  –  pá 10 – 18 hod.
so 8 – 12 hod.

Tel.: 281 980 802

AKCE: sedací souprava Švédka 3+1+1 9990 Kč
kuchyňská linka Sára 2,6 m 6990 Kč

Přijďte, poradíme, rááádi posloužíme

Aby mohl proběhnout Dětský den, bylo třeba oslovit
řadu firem i jednotlivců. Od nich jsme získali hodnotné
ceny i finanční prostředky na zajištění programu i dár-
ků. Všem níže uvedeným za jejich obětavou pomoc
děkujeme.

PETR, čerpací stanice
PAPACURA – pizzerie
FLACHS – autobazar

M-CYKLUS – Ing. Jiří Malina
BUŘIČ – pneuservis

TENI, s. r. o. – pan Kiličuk Michajlo
Paní Loulová – účetnictví
AUTOSPEKTRUM, s. r. o.
IPEX, prodejna Běchovice

OCELOVÁ KOULE – restaurace
EKIS, s. r. o.

DODÁVKY COM, p. Žaloudek David
GEOSAN GROUP, a. s.
AUTOŠKOLA – p. Čech
Ing. Bezouška Bohumír

Ing. Santolík Jiří
Ing. Kafková Ivana

Paní Zavadilová – DPS
Pan Kos Petr

Pan Kundrát Miroslav

Na co si budeme muset dávat nejvíce pozor? Posuďte
sami!

O 7 bodů přijde řidič, který:

Řídí motorové vozidlo bez držení příslušné skupiny nebo
podskupiny řidičského oprávnění.

Řídí vozidlo ve stavu vylučujícím způsobilost, který si
řidič přivodil požitím alkoholu nebo užitím jiné návy-
kové látky.

Odmítne se podrobit na výzvu dechové zkoušce ke zjiš-
tění, není-li ovlivněn alkoholem.

Odmítne se podrobit na výzvu lékařskému vyšetření
ke zjištění, není-li ovlivněn alkoholem v případě, že
dechová zkouška byla pozitivní, ačkoli to nebylo spo-
jeno s nebezpečím pro jeho zdraví.

Odmítne se podrobit na výzvu odbornému lékařskému
vyšetření ke zjištění, není-li ovlivněn jinou návyko-
vou látkou, ačkoli to nebylo spojeno s nebezpečím
pro jeho zdraví.

Způsobí dopravní nehodu porušením povinnosti řidiče,
při které došlo k usmrcení nebo k těžké újmě na zdraví.

Způsobí dopravní nehodu, při které došlo k usmrcení
nebo zranění osoby nebo k hmotné škodě převyšují-
cí zřejmě na některém ze zúčastněných vozidel včet-
ně přepravovaných věcí nebo na jiných věcech část-
ku 50 tisíc Kč, neprodleně nezastaví vozidlo nebo
neohlásí dopravní nehodu policistovi nebo nedovole-
ně opustí místo dopravní nehody nebo neprodleně se
nevrátí na místo dopravní nehody po poskytnutí nebo
přivolání pomoci nebo po ohlášení dopravní nehody.

O 6 bodů přijde řidič, který:

Řídí vozidlo bezprostředně po požití alkoholu nebo
v takové době po požití alkoholu, po kterou je ještě pod
jeho vlivem, je-li zjištěný obsah alkoholu v těle řidiče
vyšší než 0,3 ‰, nebo řídí vozidlo bezprostředně po
užití jiné návykové látky nebo v takové době po užití
jiné návykové látky, po kterou je ještě pod jejím vlivem.

Předjíždí vozidlo v případech, ve kterých je to záko-
nem zakázáno.

Při jízdě na dálnici nebo silnici pro motorová vozidla se
otáčí nebo jede v protisměru nebo couvá v místě,
kde to není dovoleno.

Vjíždí na železniční přejezd v případech, ve kterých je
to zakázáno.

Řídí motorové vozidlo, přestože mu byl zadržen řidič-
ský průkaz.

(Další informace na www.novapravidela.cz)

OD 1.7. POZOR NA BODY!

Nezapomeňte na fotogalerii
na www.praha-bechovice.cz,

kde jsou všechny snímky z významných akcí.
Fotografie lze objednat na zb@jechsoft.cz

5 %
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LUPIČ DOPADEN

V posledních dnech uzavřeli policisté ze skupiny kri-
minální policie a vyšetřování případ loupežného přepa-
dení. Pachatel loupežného činu si svou oběť vyhlédl ve
večerních hodinách na třetím pražském obvodu a poža-
doval po ní vydání mobilního telefonu. Mladá žena se
nejprve svého telefonu nechtěla vzdát, ale když se
v rukou  pachatele objevila lesklá čepel, bez zdráhání
násilníkovi svůj majetek odevzdala. O několik měsíců
později pětadvacetiletý násilník své jednání zopakoval.
Opět zahalen do večerní tmy si vyhlédl mladou oběť.
Ani další žena nechtěla své cennosti jen tak rozdávat.
Po výhrůžkách, které zněly z pachatelových úst, nebylo
snadné odolávat. Událost, která se seběhla velmi rych-
le, končila sražením vystrašené ženy na zem a nad ní
se jako v předchozím případě odráželo světlo lamp od
ostří nože. Cennosti přepadené ženě vypadly z rukou
a rozkutálely se po chodníku. Toho pachatel ihned využil
a spolu s lupem se ztratil v zákoutí uliček. Obě ženy si
hrůzný noční zážitek nenechaly pro sebe a oznámily jej
ihned na policejní stanici. Na základě řady oznámení
mohli policisté pátrat po násilném nenechavci. Pracov-
níkům skupiny kriminální policie a vyšetřování se tak

podařilo „poskládat střípky“ z několika případů, které vedly
k odhalení pachatele. Policejní komisař mladého muže
obvinil z trestného činu loupeže s návrhem na uvalení
vazby. Po skončení vyšetřování se mohou majitelé svých
cenností těšit na nečekané shledání. Lup byl u obvině-
ného nalezen a bude vrácen do rukou majitelů.

Jak předejít přepadení:

– v pozdních večerních hodinách je lepší  pohybovat
se ve skupinách nebo požádat někoho z příbuzných
či známých o doprovod

– nepohybujte se sami na odlehlých a neosvětlených
místech

– v případě přepadení je lepší se pachateli nebránit
a nesdělovat mu, že věc oznámíte

– snažte se zapamatovat si, jak pachatel vypadá, pří-
padně zda nemá nějaké znamení v podobě jizvy,
pihy, ulomených nebo křivých zubů či šperků

– co nejdříve po ukončení útoku celou záležitost oznam-
te na linku 158 nebo na nejbližší policejní stanici

– přepadení v souvislosti se sexuálním obtěžováním
oznamte bez odstranění případných důkazů vedou-
cích ke zjištění totožnosti pachatele rovněž co nej-
dříve na linku 158 nebo na nejbližší policejní stanici

ppor. Bibiana FUCHSOVÁ, PČR OŘ Praha III.

cihlový systém ECOTON (dovoz Německo) – bezkonkurenční ceny,
broušené cihly ECOTON (hit letošní sezóny), lepidlo zdarma – bezkonkurenční ceny
POROTHERM, SUPERTHERM – slevy až 35 %
tvárnice YTONG, PORING, THERMOLONG, veškeré cihly, překlady, stropní systém
MIAKO a HURDIS – slevy až 20 %
cement, vápno, malty, omítky, betony, štuky, lepidla, sádry, sanační omítky, keraštuk,
penetrace – KNAUF, BUILDING, MUREXIN, HASIT – slevy až 20 %
střešní tašky BRAMAC, KM BETA, TONDACH, JUNGMEIER a ostatní systémy
(plech, lepenka) – slevy až 20 %
tepelné izolace ORSIL, ISOVER, polystyren, lepenky, tekuté lepenky – slevy až 30 %
kompletní sádrokartonový systém KNAUF, RIGIPS – slevy až 20 %
řezivo, latě, prkna, trámy, fošny, krovy na zakázku
ztracené bednění, betonové tvárnice, plotové prvky, betonová dlažba, obrubníky – sleva až 20 %
keramické dlažby a obklady, sanitární keramika – sleva až 20 %
PU pěny, silikáty, akryláty, barvy, ředidla – DenBraven, SIGA, SOUDAL – slevy až 20 %
dveře, okna, zárubně, hutní materiál, bet. sítě, žebírková ocel – slevy až 10 %
vnitřní a fasádní barvy PRIMALEX – slevy až 10 %
velký výběr nářadí, žebříky, ochranné pomůcky aj. – slevy až 10 %
komínový systém SCHIEDEL, EKO komíny, CIKO komíny – slevy až 15 %
střešní okna VELUX, PRIMA FENESTRA – slevy až 15 %

slevy z ceníku výrobců
+ rozvoz materiálu IVECO s HR do 14 m, LIAZ s HR,
+ kompletní zásobování staveb a kamionové dodávky
+ základní slevy pro stavební firmy a individuální slevy dle domluvy ve stavebninách

S TAV E B N I N Y  S TA K O ®

Sulovická 1234, Praha 9-Újezd nad Lesy
Tel.: 281 972 245-6, 724 271 834, 728 874 254

e-mail: stako@volny.cz
DOPRAVA V BĚCHOVICÍCH AUTEM S HR ZDARMA

Akce
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Klub Neposeda

pondělí 16.00 – 18.00 a čtvrtek 15.00 – 17.00
Českobrodská 1, Praha-Běchovice

www.neposeda.org

OKÉNKO ZDRAVÍ

Brzy začne doba letních dovolených, kterou si mno-
zí z nás neumějí představit bez pobytu na sluníčku
a bronzového opálení. Toto opálení vzniká ultrafialovým
zářením (UV), které spolu se světlem dopadá na Zemi
od Slunce. Určitá dávka UV je nutná pro přeměnu vita-
minu D v kůži na jeho aktivní formu. I střídmé slunění
může zlepšit průběh některých onemocnění, např: ato-
pický ekzém, lupénka. Má ale i řadu nepříznivých vlivů
– vytváří v kůži volné radikály, kůže rychleji stárne,
stává se méně pružnou.

Jak se chránit před UV zářením?
Pro ochranu kůže používáme opalovací prostředky

s ochranným faktorem.  Pro první pobyt na slunci se
doporučuje vyšší faktor. Také záleží na tom, kde se
opalujete, jestli tady  v Čechách nebo u moře, a samo-
zřejmě jaký máte fototyp kůže.

Citlivé osoby a malé děti by měly používat ochranný
faktor 20 a výše. Děti do dvou let se nemají slunit vů-
bec! Silnější faktory používáme také na rty ve formě
různých pomád.

Mezi opalovací kosmetiku, kterou koupíme jen v lé-
kárnách, patří např. značky Vichy a La Roche Posay,
která poskytuje maximální ochranu kůže. Dostaneme
ji s faktory od 20 do 50. Především kosmetika La Roche
je vhodná pro alergiky a osoby s citlivou pokožkou.

Neobsahuje parfémy a je dermatologicky testována. Vy-
rábí se i v různých variantách pro děti. Dále si můžeme
vybrat i různé textury, např. mléko, které je vhodné spí-
še na celé tělo. Krémy jsou určeny spíše na obličej,
protože jsou hustší, anebo fluidy, které nezanechávají
pocit mastnoty.

Důležitá pro regeneraci kůže je i péče po opalování.
Jsou to různé přípravky s obsahem panthenolu, vita-
minu E, ale i koenzymu Q 10 nebo Beta-karotenu, kte-
rý nám udrží delší opálení.

Pokud se spálíme, tak by kůže po několik následují-
cích dní neměla být vystavována přímému slunci.
Teď několik rad pro bezpečné opalování:
– při opalování používejte krémy s ochranným fakto-

rem účinným proti UVA i UVB záření
– poprvé krém aplikujte 30 minut před opalováním, bě-

hem opalování aplikaci opakujte
– na citlivé partie (uši a nos) používejte silnější ochran-

ný faktor
– pro ochranu zraku používejte brýle s UV filtrem
– dodržujte pitný režim – je důležitý pro hydrataci pokožky
– neopalujte se mezi 11.00 a 15.00 hodinou
– opalování a výběr ochranných prostředků přizpůsob-

te fototypu své pleti
– pokud se objeví zarudnutí, v opalování nepokračujte
– po opalování ošetřete pokožku hydratačním příprav-

kem po opalování
Na závěr vám přeji krásné počasí na opalování. Po-

byt na sluníčku si užijte, načerpejte důležitou energii,
ale nic se nemá přehánět.

Veronika Lážková,
farmaceutická laborantka

 pizza  PAPACURA  ristorante

OBĚDY  *  VEČEŘE
Pizza od 69 Kč.

Tousty, saláty, těstoviny, gnocchi,
risotto, poháry

V průběhu července masové spicality

Točíme Krušovický mušketýr
a Pilsner Urquel!

Otevřeno denně:
11.00 – 22.30 hod.

Do Říčan 442, Praha-Běchovice

Objednávky a rezervace
na tel. 775 713 709

Každé desáté jídlo
ZDARMA!

Milí čtenáři,
jak jsem upozorňovala v minulém Životě Běchovic,

bude knihovna po dobu prázdnin pro veřejnost uzavře-
na. První prázdninový týden ještě půjčuji těm, kteří se
dostatečně nezásobili knihami z naší bohaté nabídky.

 Knihovna tedy nebude v provozu pro veřejnost od
11.7. do 31. 8. 2006. Pokud by si někdo chtěl i v této
době vyměnit knihy, ráda mu vyjdu vstříc, když se pře-
dem domluvíme.

Pravidelný provoz bude opět zahájen 5. 9. 2006. Po
dobu uzavření knihovny nebudou čtenářům nabíhat po-
platky z prodlení.

Místní knihovna v Běchovicích
úterý 10 – 12, 15 – 18 a čtvrtek 15 – 18
www.praha-bechovice.cz/knihovna
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Blahopřání
a poděkování

Zastupitelstvo Městské části Praha-
Běchovice a redakční rada Života Běcho-
vic blahopřeje všem spoluobčanům, kteří
se dožívají v měsíci červenci 2006 vý-
znamného životního jubilea a přeje jim
pevné zdraví do dalších let.

Přijměte, prosím, poděkování za přání a dárek
k mým narozeninám, který mi předala paní Svobodová.

Alexandra Bláhová

Děkuji Úřadu MČ Praha-Běchovice za blahopřání
k mému jubileu a za dárek, který mi byl předán

Zdeněk Kotrba

Děkuji za blahopřání a dárek, který mi předala paní
Svobodová od Úřadu MČ Praha-Běchovice k mému ži-
votnímu jubileu.

Vlasta Strouhalová

Děkuji Zastupitelstvu Městské části Praha-Běcho-
vice za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu.

Zdeněk Boštička

V měsíci červnu oslavilo jubilejní narozeniny velké
množství občanů naší obce. Níže uvedení obdrželi gra-
tulaci od ÚMČ s malou pozorností a požádali, aby je-
jich poděkování bylo zveřejněno v Životě Běchovic. Rádi
tak činíme a jejich ústy děkujeme pracovnicím sociál-
ní komise za návštěvu a Úřadu MČ Praha-Běchovice
za dárek.

Jiří Kliner Jan Soročin
Miroslav Staněk Bořivoj Nemastil
Gustav Elsner Josefa Bížová
Jana Jedlinská Emil Jandus
Jaroslava Alexandrová Vlasta Kroutilová

Pouze život, který žijeme pro ostatní,
stojí za to.

Albert Einstein

Věřím, že si dobu volna užijete podle svých před-
stav. Přála bych vám, abyste v době letního odpočinku
našli potěšení. Ať doma, na chatě, v klidu zahrádek
nebo na cestách za poznáním nových krajů. Mám před
sebou knihu libanonského spisovatele Chalíla Džibrá-
na, kde prorok hovoří o potěšení…

„Potěšení je písní svobody,
Leč není to svoboda.
Je to rozkvět našich tužeb,
Leč není to jejich plod.
Je to hlubina volající k výšinám,
Není to však ani hloubka ani výšina.
Je to tvor v kleci chystající se vzlétnout,
Není to však uzavřený prostor.
Vskutku potěšení je opravdu písní svobody.
Byl bych rád, kdybyste tu píseň zpívali z hloubi srdce;
Nechtěl bych však, abyste při tom zpěvu ztratili srdce.“

Věra Santolíková, knihovnice

Nové knihy

Pro děti a mládež
Martina Drijverová Michal a jeho sestra Monika
Lucie Lomová Anča a Pepík
Ivan Renč Kytice z královské zahrady
Clive Staples Lewis Letopisy Narnie

– Stříbrná židle, 6.díl
– Poslední bitva, 7.díl

Vlastimil Vondruška Fiorella a bratrstvo křišťálu
Bonnie Bryantová Dívky v sedlech

– Nebezpečný terén, 5.díl
Milan Bárta Rafťáci

Beletrie
Michal Viewegh Báječný rok (deník 2005)
Corinne Hofmannová Bílá MasajkaBarbara Cartland
Návrat z Afriky
Jan Cimický Poslední návrat
Nora Robertsová Zlodějka

Naučná literatura
František Cinger Prokletí slavných
Jaroslav Čechura a kol. Královny a kněžny české
Dušan Šlosar Otisky
Michael White Machiavelli nepochopený muž
Dorothy Woodová Originální hardangerské vyšívání

Detektivky
Erle Stanley Gardner Případ zamilované tety

Poezie
Emily Dickinsonová Svůj podíl noci snést


